KOHTPOJIBHA POBOTA

3agaya K1. [Insg o6’exta ympaBniHHA, Mo onucyeTrbes Matpunsmu A, B, C (nuB. Ttabn. K.1)
BH3HAUYUTH MOXIIUBICTh MOJAJILHOTO YIPABIIHHA i, y BUMAJIKy MO3UTUBHOTO BUCHOBKY, CHHTE3yBaTH
CHCTEMY MOJIAJIbHOTO YIIPABIIIHHS:

a) po3paxyBaTH 3HAYCHHS KOe(illi€EHTIB 3BOPOTHUX 3B'I3KIB CHCTEMHU;

0) BU3HAUUTH NepeAaTHY YHKIIIO0 CUCTEMH MOJIAIILHOTO yIPaBIIiHHS;

B) pO3paxyBaTH 3HAUYCHHS Koe]ilieHTa MacITabyBaHHA, Ha SKMI TOBUHHA MHOKUTHCS BX1THA JTist
71 3a0€3MeYeHHs PIBHOCTI 3a/1a10401 i1 1 BUX1JHOTO CUTHATY CUCTEMH B CTAJIOMY PEXHMI;

r) noOyayBaTH rpadik NepexiJHOro MPOIIECY.

Ilpy BHKOHAHHI KepyBaTHCh 3pa3KaMH
http://citm.ho.ua/Dist/Txt/PractModern.pdf

3agauy = 6.1-6.3 “MeToaMYHHX BKa3iBOK”

Tabmua K. 1
e A B C
Bap
—60,8 —107 —347 10,228
1 [35 60 19] —0,127 [35000 105000 140000]
10 -167 -53 | 0,038 |
—54 —98 —32 10,228 |
o) [31 55 17,8] ~0:127 [35000 105000 140000]
-9 15 —48 [ 0,038 |
80,4 —1425 —46 0,228 1
3 [45,9 79,6 25,6l —0,127 [42000 126000 168000]
—13,6 —22,6 —7,2 [ 0,038 |
—72,4 —130,6 —42,5] 0,228 ]
4 415 73 236 —0,127 [42000 126000 168000]
| 12 206 —6,6) [ 0,038 |
1005 —1744 —56] 0,228 ]
5 57 97 31 —0,127 [14000 42000 56000]
| 17 —28 -89 [ 0,038 |
—72,4 —130,6 —42,5] 0,228 ]
6 415 73 236 —0,127 [42000 126000 168000]
| —12 206 —6,6. [ 0,038 |
1005 —1744 —56] 0,228 ]
7 57 97 31 —0,127 [14000 42000 56000]
| 17 —28 -89 [ 0,038 |
—16,2 —263 —8,3 10,228 |
8 [10,2 15 4,6l -0,127 [42000 126000 168000]
-29 -32 -09 [ 0,038 |
—34 54 —17 0,228 |
9 [20 30,5 9,4] —0,127 [21000 63000 84000]
59 —7,9 —2,3 [ 0,038 |
223 —386 —124 10,228 7
10 [13,6 219 6,9] —0,127 [21000 63000 84000]
-39 -53 —16 [ 0,038 |
-39 71 23 10,228 ]
11 [23 40 13‘ —0,127 [2800 84000 112000]
—6,6 —10,7 —3,3 [ 0,038 |
—44 —78 —25] (0,228 ]
12 26 437 14 —0,127 [2800 84000 112000]
75 —11,8 3,7 [ 0,038 |
—54 —98 —32] [ 0,228 ]
13 31 5h5 178 —0,127 [35000 105000 140000]
|9 —15 -48 [ 0,038 |




[Tponosxenns Tabm. K. 1

—60,8 —107 —34,7 0,228

14 [35 60 19} [—0,12?] [35000 105000 140000]
~10 -167 —5,3 0,038
—724 —1306 —425 10,228

15 415 73 23,6] —0,127 [42000 126000 168000]
—12 =206 —66 [ 0,038 |
—80,4 —1425 —46 [ 0,228 ]

16 I45,9 79,6 25,6] —0157 [42000 126000 168000]
—13.6 =226 712 | 0,038 |
—1005 —1744 -56 (0,228 ]

17 [ 57 97 31] —0,127 [42000 126000 168000]
-17  —28 -89 [ 0,038 |
—132 —167 —47] 0,228 T

18 [8,6 95 26 —0,127 [3500 10500 14000]
-24 -16 —0,3 | 0,038 |
—11,4 —16,7 —b5,13] 0,228 T

19 7,5 9,7 2,9 —0,127 [7000 21000 2800]
[ 2 -16 —0,36 [ 0,038 |
—16,2 —263 —8,3] 0,228

20 10,2 15 4,6 [—0,12?] [14000 42000 56000]
| 29 -32 —09] 0,038
—22,3 —386 —124] 10,228 1

21 136 219 69 0127 [21000 63000 84000]
| 39 -53 —16] [ 0,038 |
—34 —5h4 —17] (0,228 ]

22 20 305 94 ~012%7 [21000 63000 84000]
59 -7,9 -23] 0,038 |
—39 —71 —23] 10,228 ]

23 23 40 13 —0,127 [2800 84000 112000]
—6,6 —10,7 —3,3 [ 0,038 |
—44 —78 —25] 0,228

24 26 437 14 [—0,127] [2800 84000 112000]
7,5 —11,8 —3,7] 0,038
—72,4 —1306 —425 10,228

25 41,5 73 23,6] —~0:127 [42000 126000 168000]
-12  —206 —66 [ 0,038 |
—80,4 —1425 —46] 10,228 1

26 459 796 256 —0,127 [42000 126000 168000]
-136 -226 —7,2 [ 0,038 |
—1005 —1744 —56] (0,228 ]

27 57 97 31 —0,127 [42000 126000 168000]
| -4 -328 -89 [ 0,038 |
—13,2 —167 —4,7] 10,228 T

28 8,6 95 26 —0,127 [3500 10500 14000]
| —24 -16 —-0,3] | 0,038 |
—11,4 —16,7 —b,13] 10,228 T

29 7,5 9,7 2,9 —0,127 [7000 21000 2800]
| -2 -16 —0,36 | 0,038 |
—16,2 —263 —8,3] 0,228

30 10,2 15 4,6 [—0,12?] [14000 42000 56000]
[ —29 -3,2 —09] 0,038










